(i)

DO 2HA, Bldy=x20r57 LOAETHLND,
FIED y JEEL y=22 ICTNEND x JEIE x=—4, 2
ZRALT

y=(—472=16, y=22=4
£-7T, A(—4, 16), B(2, 4)
Bt ABOXAE y=ax+b L35 ¢&
NAZBLHDT 16=—4da+b
N BZEHDOT 4=2a+0
INHEEN SHETH L, a=-2, b=8
koT, HBRABORXIT y=-2x+8 B y=-2x+8

@ WA APOBRERERDDIE, PO JAB LB L& THD,
ZokE, HEPO LER ABOHEXIIELVWOT, B PO OXL y=—2x

. x=0 x=-2
Tl y=2x2 FHSTIETREL L { , 1
y=0"|y=4
koT, MPOEEIP(-2 4) P(-2, 4)

@ KHDES1Z, JA, P2b a@ic FALLEERE a0 mzzhEn C, D, Hif AB &
yihDZRz E LT 5,

PO/AB Lv, AAPO=AEPO= 8><2><%=8

X -oT, WAE APOQ OEFEN 16 L2 5DiX, AAQO OHEFEN 16—8=8 ¢/ 5 & %,
T2 AAQO=AAPO L5 L& ThHoD,
ZnLx, AP/QO L7025,

AP DX 1, _‘2‘:(1E4) =2 = 6 kY, EHQO ORIE y= 62

It y=—2x+8 ZENIETHE x=-2, y=12
roT, HQOEEIIQ( -2, 12) B Q(-2 12)



